



不是暴晒就是暴雨，瞧这暴脾气

这几日高温，周末全省将迎暴雨

星报讯(记者 祝亮) 我省淮河以南地区已连续多日保持高温天气，雨水似乎消失了，梅雨季节是否结束？记者昨日从省气象部门获悉，尽管晴热天还将持续数日，但在本周末，暴雨可能会卷土重来，横扫全省。

昨日，我省淮河以南47个市县发出高温预警信号，其中，金寨、泾县等地发出了高温橙色

预警信号。来自安徽省气象自动观测站网的数据显示：昨日，35℃以上的高温天已经北延覆盖到了界首、阜阳等沿淮地区，全省最高气温出现在霍山，为37.2℃，省会合肥为34.8℃。

据省气象专家预计，11日之前沿江江北午后多雷电、短时强降水、雷雨大风等强对流天气；淮河以南维持晴热高温天气，请注意加强防范。13日前后

我省有一次明显降水过程。

具体来说，今天白天淮北大部地区有阵雨或雷雨；淮河以南多云到晴天，午后江淮之间东部有短时雷阵雨。最低气温：淮北25-27℃；淮河以南26-28℃。最高气温：淮北31-33℃；江淮之间34-36℃；江南35-37℃。

听说还有比我脾气暴的！



蔬菜脾气也不好 动不动就涨价

西红柿等上周涨了8成多

星报讯(王萍 记者 董艳芬) 连日来的持续高温天气，使得省城蔬菜进入“上涨通道”。“这两天买菜是件很尴尬的事，眼看着蔬菜一天在涨，但也不敢多买，这个天气菜也不能放的。”省城三孝口一快餐店老板告诉记者，昨日他在七桂塘菜市买的黄瓜、西红柿都涨到2块多一斤了，比前一阵子高出不少。

记者随后从合肥“大菜篮子”周谷堆农贸批发市场了解到，上周，该市场蔬菜日成交量达到2600吨，菜价小幅上扬。其中包括西红柿(批发价1.10元/500g)、黄瓜(批发价0.90元/500g)在内的7种蔬菜价格出现上扬，西红柿、黄瓜涨幅均达到8成多。

“入伏”后天气炎热，加上近期持续暴雨天气，对地产菜的生长不利，上市量相对减少，上周合肥菜价小幅上扬。”周谷堆市场信息中心副主任李涛分析，目前的菜价上扬，属于季节性合理上涨。预计，随着“伏缺期”临近，整体菜价仍有上扬空间。

你看，天一热动物也暴躁起来

合肥市疾控中心发布狂犬疫苗注射提醒

星报讯(记者 李婉婷) 天气炎热，动物们的脾气也变得暴躁。记者了解到，入夏后，被猫、狗等动物咬伤的市民数量呈上升趋势。合肥市疾控中心发布公告，提醒市民被动物咬伤、抓伤后应及时注射狂犬疫苗，经常暴露于危险的专业人员也应注射狂犬疫苗。

被患狂犬病或可疑患狂犬病的犬、猫等咬伤者及与上

述咬伤者有接触者，有两种免疫程序。一是接种5针，分别是当天、第3天、第7天、第14天和第30天肌肉注射；二是2-1-1免疫程序，一般咬伤者于0天(第1天、当天)注射一剂，7天(第8天，以下类推)、21天各注射1剂，全程免疫共注射4剂，儿童用量相同。而那些经常暴露于危险的专业人员，则应接种3次(当天、第

7天、第28天)。

工作人员提醒说，接种过程中应忌酒、可乐、咖啡、浓茶、刺激性食物，类固醇和免疫抑制剂可导致接种失败，也应慎用。市民如果有关于狂犬疫苗接种方面的知识要咨询，请拨打：12320、2637917、2637909 电话进行咨询。

网络购票需提早、就近取票

余向辉 记者 王玉

进入暑期，旅游、学生返家的客流越来越多，合肥火车站在增开多趟列车的同时，出现了乘客不及时购票、孩子在列车上乱跑等问题，昨日合肥火车站发出暑期出行警示，提醒广大乘客选择火车出行注意的问题。

网购火车票要尽快取票

目前合肥火车站的网络和电话预售期为12天，代售点为10天，车站窗口和自助售票机上为5天。

昨日合肥火车站提醒旅客，选择网络和电话订票的乘客，建议尽早到代售点或车站窗口取票。目前进入暑运高峰，窗口购票和

网络取票的乘客很多，如果临到开车前再取，可能会因为排队乘客较多，耽误出行。

此外，窗口5天的规定，也让许多乘客误以为，所有车票在5天内到窗口都能够买到。其实，网络和电话订票的乘客，可以提

前12天购票，加上代售点也提前10天卖票，无形中，等到5天内再买票，可能会买不到票。

车站工作人员提醒购票乘客，如果你的行程确定，需要尽快到市内代售点就近购买车票，以免买不到票还耽误了出行。

小朋友不能在车厢连接处玩耍

进入暑期，孩子的出行也越来越多，连日来，不少列车上都发现孩子在列车上乱跑，甚至还有受伤等问题。

昨日合肥火车站提醒广大携带孩子的乘客，路过车厢内连接处时，要防止孩子跌倒或被车门夹到。同时要避免儿童在车厢内来回

跑动，当心摔倒，列车上车厢结构相似，儿童容易走错车厢。此外，在卧铺睡觉时，儿童应睡在里面，避免列车晃动从铺位上掉下来。

接送乘客车辆尽量即停即走

目前由于火车站地铁站正在建设，站前广场大部分区域已被围挡封闭起来，车站提醒广大乘客，接送亲友的社会车辆需要即停即走。

此外，为了社会车辆的停靠

方便，合肥火车站工作人员梳理了周边停车场的位置：火车站西侧有白马服装城停车场、地下停车场、白马二期停车场，火车站南有光大国际停车场、合肥盐业大厦停车

场、地下停车场、昌盛路上有部分停车位、蓝天白云停车场，火车站东边有浙江商贸城停车场、宝业家纺广场停车场、中绿广场停车场、合肥汽车客运总站广场停车场。

矫治牙齿能否改变脸型问专家

星报讯(张婷婷 记者 李婉婷) 牙齿不齐什么时候是最佳的矫治时机？矫治会导致牙齿松动、脱落吗？成年人能矫治牙齿吗？矫治牙齿能改变脸型吗？明天上午9:30-10:30，本报

健康热线0551-2623752，将邀请合肥市口腔医院副主任医师陶李明与读者交流。陶李明主任长期从事口腔正畸临床工作，对口腔常见错合畸形及疑难病例的诊治颇有造诣。

当心，“缘”牌黄酒菌落总数超标

星报讯(记者 李婉婷) 国家质检总局公布黄酒全国监督抽查结果，我省生产的一款“缘”牌优雅花雕因菌落总数严重超标，被全国通报批评。此次抽查中，安徽陈瑶湖黄酒有限公司2011年11月1日生产、规格型号为“500ml/瓶

类型：传统型、半甜型，酒精度：≥10.0%vol”的“缘”牌优雅花雕，菌落总数严重超标。专家表示，消费者食用菌落总数严重超标的食品，很容易患痢疾等肠道疾病，出现腹泻、呕吐等症状，严重的可能造成中毒性细菌感染。

有种果冻不合格，它叫“福约禧”

星报讯(舒勇 潘志远 记者 李婉婷) 省质监局近日对全省蜜饯、果冻生产企业的产品进行了抽检，抽检结果显示，枞阳县康美食品有限公司生产的产品名为“青红丝”蜜饯，被查超量使用食品添加剂胭脂红；商标为“福约禧”的水果布丁超范围使用甜味剂糖精钠导致不合格。

据悉，胭脂红是一种合成色素，是我国允许在食品加工中使

用的添加剂，但超量食用将损害人体肝脏。而糖精钠俗称糖精，如消费者经常食用过量含糖精的食品，会对肝脏和神经系统造成危害，特别是对代谢排毒能力较弱的老人、孕妇、小孩危害更明显。

上半年，6大淡水鱼批发价均上涨

星报讯(柴一梅 记者 俞宝强) 昨日下午，记者从省农委渔业局获悉，上半年全省生产鱼苗320亿尾，同比增加50亿尾，产销两旺。此外，水产品市场表现为品种丰富，交易活跃，价格小幅攀升。

根据水产品批发市场监测，12个主要水产品种中，同比9个上涨，2个下降，1个持平。草、鲢、鳙、鲤、鲫、鳊6大淡水鱼批发均价108元/公斤，同比上涨12.4%。黄鳝、泥鳅、鳊鱼市场需

求旺盛，同比价格涨幅均超过一成。对于水产品质量安全，4月份省农委对全省16个市的批发市场、农贸市场、超市和养殖基地水产品进行例行监测，抽取212个鱼样，检测指标全部合格。

皖能大厦
WANNENG HOTEL
全新装修
特价标准间：268元 累计十间送一间
数量有限，预订从速
订房：2225056、2225057 订餐：2225178
会议：2225190 地址：合肥市马鞍山路99号

五粮液精品专卖店
店内有不同价位精品酒，并有防伪查询仪，敬请放心购酒或家有藏酒免费来店检测
团购及区县加盟13349019520
合肥专卖店电话：0551-3637319
肥西专卖店电话：0551-8859279